

中卫市文昌学区 工作简报

中卫市沙坡头区文昌学区党总支

2021年4月16日

沙坡头区教育系统党史学习教育宣讲会

为推动党史学习教育扎实开展，进一步营造“学党史、悟思想、办实事、开新局”浓厚氛围，4月28日下午，沙坡头区教育系统党史学习教育宣讲会在中卫九小召开，会议由文昌学区党总支书记高玉铭主持，文昌学区、滨河学区各学校200多名党员教师代表聆听了宣讲。

会议邀请沙坡头区教科委书记、教育局党组书记张文鹏作了党史知识宣讲。张文鹏书记紧紧围绕习近平总书记在党史学习教育动员会上的重要讲话，从学好党史具有重要的现实意义、学习



党史要把握历史发展总脉络、中国共产党百年奋斗历程和启示、树立正确的党史观等方面，系统回顾了中国共产党团结带领各族人民走过的光辉历程、取得的辉煌成就，全面介绍了开展党史学习教育的主要内容和必须深刻把握的重点。宣讲主题



鲜明、内容丰富，解读透彻、阐释精准，使参会党员教师进一步感悟中国共产党的光辉历程，对在全党开展党史学习教育有了更加深刻的理解和准确的把握。

他指出，开展党史学习教育，要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信、做到“两个维护”。习近平新时代中国特色社会主义思想，是从新时代中国特色社会主义思想全部实践中产生的理论结晶，是推动新时代党和国家事业不断向前发展的科学指南，是引领中国、影响世界的当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义。

他强调，征途漫漫，惟有奋斗。在中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”





奋斗目标历史交汇的关键节点，广大党员教师要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接

建党一百周年！

高玉铭同志作了会议总结，他说此次宣讲报告站位高远、脉络清晰、重点突出、切合实际，宣讲报告既有理论高度、又有思想深度，既有针对性、又有实效性，有数据、有事例，对于大家



准确理解和全面把握党史学习教育，既是一次深入细致的辅导和



解读，也是一次深化学习的动员和安排。就各学校下一步如何推进党史学习教育作了进一步强调，他要求各学校要以这次宣讲报告会为契机，深刻领悟，抓住重点，迅速掀起党史学习教育

的高潮，切实把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿始终，把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿始终，推动党史学习教育深入全体教师、深入全体学生、深入人心，推动学校党史学习教育往深里走、往实里走。

会后大家纷纷表示，在今后的工作中，要认真学习党史、学习习近平总书记关于学习党史的重要论述，不忘初心、牢记使命，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，努力把党史学习成果转化为为师生家长办实事、开创学校工作新局面的成效，向中国共产党成立 100 周年献礼。

撰稿：姬晓龙

审核：訾跃军

签发：高玉铭

中卫市沙坡头区文昌学区

2021 年 4 月 28 日印发